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②学校は子どもたちの「がんばり」を認め、

「よさ」を伸ばしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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③学校は、子どもたちに対して、十分な防災教育(災害・不審

者に対応する避難訓練等)ができている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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④学校は、日常的に施設・設備の点検や整理、環境整備に協

力し、主体的に安心・安全な環境を整えようとしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑤学校は、日常の学習指導において、子どもが主体的に学ぶ

機会(自分たちで答えを見つける活動等)を十分確保している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑥学校は、子どもが対話的な学びをする機会(意見の違う人同

士が相手を尊重しながら意見交換をする活動等)を十分確保し

ている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑦学校は、子どもがICT機器(クロームブック)を十分に活用す

るような学習活動の機会を、十分設けている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑧学校は、教育活動で使う配布物や掲示物を工夫し、誰に

とっても情報が得やすくなるよう配慮している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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①『学校にいくこと』は楽しい

(楽しくなるよう努力している)か。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない
あてはまらない わからない、判断できない
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⑨学校は、授業参観を行う等、子どもたちの普段の学びの様

子を、保護者に見せる機会を十分に確保できている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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➉学校は、子どもたちが学習で学んできたこと(校外学習、修

学旅行含む)について、地域に発信する取組を進めている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑪学校は、子どもがいじめ等のトラブルについて悩んでいる

とき、解決に向けて真剣に対応している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑫学校は、子どもの悩み事や困りごと、相談事に対して、真

剣に対応している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑬学校は、子どもたちに対し、ルールを守って生活すること

について、丁寧に指導している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑭学校は、子どもたちに対し、社会でみんなが気持ちよく過

ごせるためのマナーの在り方について、丁寧に指導してい

る。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑮学校は、子どもをありのままに受け止め、一人一人が大切

にされていると感じられるよう努力している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑯学校は、子どもが自他の人権を守ること、命を大切にする

ことについて指導している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑰学校は、人権が大切にされていない状態に対して、厳しく

指導している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑱学校は、子どもの将来の進路や生き方について考える取組

を十分進めている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない

23%

22%

42%

49%

10%

16%

3%

2%

22%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

⑳学校で実施した活動等について、通信物やホームページ等

を活用しながら、十分伝えられている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない
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⑲学校は、生徒と保護者、地域の方々が一緒に取り組む行事

又はイベントの実施に関して、主体的に参画している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない わからない、判断できない


